MYHUUMNaNbHOE b6loaxKeTHoe 0bLeobpa3oBaTeNbHOE YUPEKAEHNE
«CpeaHsasa wkona Ne 40» ropoaa CMmoneHcKa

ITPHYHHBI HU3KOH
YCIIEBAEMOCTH. IIYTH
PEIIIEHUA ITPH [IOMOIITH

™ 0P «Axnace»

v

AsTOp: KyabmnHa CeeTts1aHa AneKcaHApPOBHa,
yunTenb maTteMaTUKun



NMPUYNUHbI HU3KOU YCNEBAEMOCTU:
- MeO0s1eHHbIU memn pabomel

- C/TIOHCHbIEe memMbl

- /IEHb

- /IUYHbIE rpobsiemel

ﬁ

mmo@m cnayyae, Heycriesaroujemy
WKOABHUKY HYHCHO MOMOYb.



Onpeoeniem ucxooHy0 mouKy

IlnarHoctnyeckana KapTa:
- nponucaTtb YY/

- TemMbl 3aHATUM

ﬁ - HABbIKW

- OLLeHKa

HU3KAA, CPEOHAA, BBICOKAA




AnddepeHumupyem nogxogn :

- MeOsieHHbIU memn pabomel

- C/IOMCHbIE MeMbl

- JleHb

- JInyHbie npobnembl

B ntobom cnyyae, Heycrnesarouje-

m MY WKOSMbHUKY HYHCHO MOMOYb.



Paooma ¢ «AKnacc»

Q,ﬂ,omaumee 3ajaHune

/\75 CamocTtoAaTtesibHaA pa60Ta

QI’Iposepquaﬂ paboTa
QCMCTema TOlNos




) Ton, 5E, Bece npeameThl AKnacc
@ Moii npoduns
CrpaHa: Ukona: Knacc / rpynna:

Poccua n MBOY CLL Ne 40 SE

MNpeameT:
Bce npeametsl AKnace, 5 knacc :

Onera KoteHkoBa

TEXHOMOrnA
CTOPUTEN/IUHIA
B OBPA30BAHUU

ExarepuHa KoTeHkoBa

fapka MowceeHkoBa

16 @EBPANA

e ; AHHa OropoaHuKoea

A Hauano
(?) Cnpasounsiii pasgen

$= Mow knaccnl

A — - 6:13
RU 0 & 3 O a8 S i




@ Moii npoduns
(B Buiiitu

TEXHO/IOrnA
CTOPUTEN/IUHIA
B OBPA30BAHMA

16 QEBPANA

#A Hauano
@ CripaBoyHbIA pa3gen

$= Mow knaccel

Ton, 5, Matematika

CrpaHa: Ukona:

Poccua n MBOY CLL Ne 40

[peamer:

Matemartuka, 5 knacc n

| ExatepuHa KoTeHkoBa

Onbra KoTeHkoea

MNonwnHa BnaceHkoga

lapka MowceeHkoBa

AHHa OropogHukoEa

Knacc / rpynna:

g -




. CTTACUBO
3A
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